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Fakultet se na poziv pridružio mreži Masters Exchange Programme in the Field of 
Comparative, International and European Law (CIEL). Mreža u kojem su, uz naš 
Fakultet, fakulteti iz još šest europskih država (Universiteit Antwerpen, University 
College Dublin, Maastricht University, Universität Mannheim, Universitat Pom-
peu Fabra Barcelona, Université de Toulouse 1 Capitole) obuhvaća razne inicijati-
ve, uključujući diplomski program razmjene u području komparativnog, međunaro-
dnog i europskog prava. Deveti sastanak mreže održan je u listopadu 2016. godine u 
Zagrebu.  

CIEL 

Na osnovi procjene učinaka svakog potencijalnog partnerstva, Fakultet je pristupio 
sklapanju novih Erasmus+ sporazuma s europskim partnerima. Značajnim se mo-
že ocijeniti sklapanje većeg broja sporazuma sa sveučilištima u Ujedinjenom Kra-
ljevstvu što je i bio jedan od strateških ciljeva. Fakultet je osiguravao potporu stu-
dentima slabijeg socioekonomskog statusa koji su prema općim kriterijima izvrs-
nosti odabrani za sudjelovanje u međusveučilišnoj razmjeni. Financijskim su pot-
porama studenti potaknuti i prijaviti se za boravak na sveučilištima s kojima dosad 
nije ostvarena značajna suradnja posebice onima u istočnoj Europi  

UZ PRVI BROJ BILTENA  

SADRŽAJI  PRVOG BROJA ODNOSE SE NA AKTIVNOSTI U VEZI MEĐUNA-
RODNE SURADNJE NA FAKULTETU, NOVE PROJEKTE I SPORAZUME ME-
ĐUNARODNE SURADNJE, GOSTUJUĆA PREDAVANJA NA FAKULTETU I 
PREDAVANJA NAŠIH NASTAVNIKA NA SVEUČILIŠTIMA U INOZEMSTVU I 
ODRŽANE KONFERENCIJE NA FAKULTETU. OSIM TOGA U DIJELU BILTE-
NA SE BAVIMO I USPJESIMA NAŠIH STUDENATA U MEĐUNARODNIM NA-
TJECANJIMA U SIMULIRANIM SUĐENJIMA, SPORTSKIM I DRUGIM NA-
TJECANJIMA.  

Fakultet je nastavio suradnju i u okviru inicijative Rotterdam Law Network. Na 
godišnjem sastanku koji je održan u travnju 2016. godine sudjelovala je prodeka-
nica prof.dr.sc. Ivana Grgurev i Andrea Mišković iz Ureda za međunarodnu surad-
nju.  

South-East Europe Cluster of Excellence  obuhvaća pravne fakultete sa sveučili-
šta iz šest država jugoistočne Europe uključujući i  Hrvatsku. Član i naš Fakultet 
koji je uključen u niz aktivnosti koje provodi ova Mreža uspostavljena u stude-
nom 2015. godine i financirana od strane DAAD na razdoblje od četiri godine. Za 
implementaciju projekta zaduženi su Europa-Institut (Saarland) i mreža SEELS.  





„Nastavljena je ranije uspostavljena institucionalna suradnja i sa sveuči-
lištima u Japanu i Južnoj Koreji, a u tijeku je potpisivanje sporazuma o 
suradnji sa Sveučilištem Kharazmi iz Teherana“ 

U okviru realizacije strateškog cilja proširenja međunarodne suradnje Fakulteta 
u Aziji izaslanstva Uprave boravila su u dva navrata (svibanj i listopad 2016.) u 
Narodnoj Republici Kini radi uspostave suradnje i sklapanja sporazuma s pet 
sveučilišnih i istraživačkih institucija iz te države – Kinesko sveučilište za politi-
čke znanosti i pravo (China University of Political Science and Law, Peking), 
Istočno kinesko sveučilište za političke znanosti i pravo (East China University 
of Political Science and Law, Šangaj), Institut za pravo Šangajske Akademije 
za društvene znanosti (Institute of Law, Shanghai Academy of Social Sciences), 
Kinesko sveučilište iz Hong Konga (Chinese University of Hong Kong) i Pekin-
ško visoko učilište za transnacionalno pravo (Peking School of Transnational 
Law, Shenzhen). Tijekom i nakon posjete sklopljeni su opći i pojedinačni spo-
razumi o međunarodnoj suradnji te fakultetskoj razmjeni nastavnika i studena-
ta s navedenim sveučilištima i istraživačkim institucijama.  

OTVARANJE ERASMUS KUTKA NA FAKULTETU 

USPOSTAVA MEĐUNARODNE SURADNJE FAKULTETA U AZIJI  
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23. studenog 2016. godine u glavnoj zgradi Fa-
kulteta na Trgu maršala Tita 14 otvoren je Era-
smus kutak za studente. Pažljivo uređen prostor 
za studente i osoblje financiran je od strane Era-
smus + programa i podržan od strane Uprave 
fakulteta, uz pomoć Andree Mišković iz Ureda za 
međunarodnu suradnju i dr.sc. Andree Horić, 
voditeljice Knjižnice. Prodekan za međunarodnu 
suradnju prof.dr.sc. Davor Derenčinović je otvo-
rio kutak nakon čega je uslijedio prijem sa stu-
dentima, fakultetskim osobljem i ostalim gosti-
ma. 

Četvero nastavnika Fakulteta sudjelovalo je na III. Kinesko-europskom među-
narodnom pravnom forumu koji je u organizaciji  Instituta za pravo Šangajske 
akademije za društvene znanosti održan u prosincu 2016. godine u Šangaju uz 
sudjelovanje nastavnika i znanstvenika iz Kine, Mađarske, Rumunjske, Poljske, 
Slovenije i Hrvatske. Organizacija IV. Foruma koji će biti održan 2017. godine 
ponuđena je našem Fakultetu.   

Na osnovi sporazuma o suradnji za-
ključenog s Američkim sveučilištem 
središnje Azije (American University of 
Central Asia, Biškek, Kirgistan) u Kirgi-
stanu je u rujnu 2016. godine organizi-
rana Ljetna škola iz ljudskih prava uz 
sudjelovanje troje naših nastavnika i 
petero studenata. Ovogodišnji je pro-
gram bio usmjeren na pitanje zaštite 
ljudskih prava u post-tranzicijskim dru-
štvima. Druga Ljetna škola iz ljudskih 
prava bit će organizirana u Hrvatskoj u 
lipnju 2017. godine.  

Nastavnici Fakulteta 
na III. Kinesko-

europskom međunaro-
dnom pravnom forumu 

„Nastavljena je ranije uspostavljena institucionalna suradnja i sa sveuči-
lištima u Japanu (University of Tokyo, Kyushu University ) i Južnoj Ko-
reji (SungKyunKwan University), a u tijeku je potpisivanje sporazuma o 
suradnji sa Sveučilištem Kharazmi iz Teherana“ 



GOSTUJUĆI PREDAVAČI NA FAKULTETU  

prof. Gleb Bogush (Lomonosov University, Moskva),  
asist. prof. (Maria Filatova, Lomonosov University, Moskva),  
prof. Denis Edwards (Chinese University of Hong Hong),  
prof. Margaret L. Moses (Loyola University Chicago),  
prof. Jivko Draganov (University of National and World Economy, Sofija),  
dr. Phil C.W.Chan (Institute for Security and Development Policy, Stockholm),  
prof. Andrew Wachtel (American University of Central Asia, Bishkek),  
prof. Joachim Englisch (Institute for Tax Law, Muenster University),  
Charles Duross (Morrison & Foerster, Washington, D.C.),  
prof. Peter J. Henning (Wayne State University Law School, Detroit),  
dr. Marc Engelhart (Max Planck Institute for Foreign and International Criminal Law, 
Freiburg),  
Blythe J. McGarvie (University of Harvard Business School),  
prof. John Vervaele (President of the International Association of Penal Law),  
prof. Hans-Jörg Albrecht (Director of the Max Planck Institute for Foreign and Internati-
onal Criminal Law, Freiburg),  
prof. Dan Priel (Osgoode Hall Law School, Kanada),  
prof. Matthias Klatt (Institute for Legal Philosophy, University of Graz),  
prof. Marijan Pavčnik (Ljubljana Faculty of Law),  
prof. Charles Brower (George Washington University Law School),  
prof. Robert Klonoff (Lewis and Clark Law School in Portland, Oregon),  
Nil Muižnieks (Council of Europe Commissioner for Human Rights),  
dr. Dominika Švarc (American University of Bosnia and Herzegovina),  
prof. Angelo Viglianisi Ferraro (Universita degli studi Mediterranea di Reggio Calabria),  
prof. Jaya Ramji Nogales (Temple University Beasley School of Law),  
prof. Tina Hunter (School of Law, University of Aberdeen),  
prof. Hannes Tretter (Ludwig Boltzmann Institute for Human Rights, Vienna),  
prof. Martin Kuijer (Venice Commission).  
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Dolasci stranih predavača iskoriš-
teni su i za jačanje međunarodne 
suradnje Fakulteta s prestižnim 
znanstveno-istraživačkim instituti-
ma. Tako je Fakultet posjetio direk-
tor Max Planck Instituta za strano 
i međunarodno kazneno pravo u 
Freiburgu prof. Hans-Jörg Al-
brecht, predsjednik Međunarodne 
udruge za kazneno pravo prof.  
John Vervaele, direktor Ludwig 
Boltzmann instituta za ljudska pra-
va prof. Hannes Tretter i predsjed-
nica međunarodne organizacije 
International Consortium for Soci-
al Development prof. Barbara 
Shank.  

„Na Fakultetu je u posljednjih nešto više od godinu dana održano niz pre-
davanja vrsnih gostujućih predavača s prestižnih inozemnih sveučilišta. 
Time je nastavljena tradicija izvrsnosti koju su svojim aktivnostima i me-
đunarodnim kontaktima omogućili naši nastavnici.“ 



NAGRADA ZA 
PROF.DR.SC. IVANA 
KOPRIĆA 

NISPAcee, mreža škola i ins-
tituta za javnu upravu srednje 
i istočne Europe dodijelila je 
godišnju nagradu „Alena Bru-
novska“ za 2016. godinu 
prof.dr.sc. Ivanu Kopriću, 
redovitom profesoru i preds-
tojniku Katedre za upravnu 
znanost Pravnog fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu. Nagra-
da „Alena Brunovska“ dodje-
ljuje se za postignuća u izvrs-
nosti poučavanja, pedagoško 
djelovanje te za doprinos 
praksi i primijenjenim istraži-
vanjima u području javne 
uprave. Profesor Koprić je 
šesnaesti u nizu uglednih 
profesora nagrađenih ovom 
nagradom, koju je NISPAcee 
utemeljila i dodjeljuje od 
2001. 

MEĐUNARODNE KONFERENCIJE 
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1. Međunarodna konferencija transportnog prava i prava osiguranja (INTRANSLAW Za-
greb, 2015), Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu i Akademija pravnih znanosti Hrvatske, 
listopad 2015.  
 
III. međunarodni kolokvij „Refugee Crisis in Europe and Prevention of Trafficking in 
Human Beings“, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu u suradnji s Max Planck institutom 
za strano i međunarodno kazneno pravo iz Freiburga (u okviru projekta 
„Multidisciplinary Research Cluster on Crime in Transition – Trafficking in Human Be-
ings, Corruption and Economic Crime“), studeni 2015.  
 
Međunarodna konferencija „Alumni Grants Program 2015 – Promoting Compliance 
Strategies and Preventing Corruption in the Private Sector“, Pravni fakultet Sveučilišta u 
Zagrebu i veleposlanstvo SAD u RH (u okviru projekta „Multidisciplinary Research Clus-
ter on Crime in Transition – Trafficking in Human Beings, Corruption and Economic 
Crime“), prosinac 2015.  
 
Prava obrane u kaznenopravnoj suradnji država članica Europske unije, Hrvatska udruga 
za europsko kazneno pravo i Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu (u okviru projekta 
“Hrvatska kaznenopravna suradnja u Europskoj uniji i regiji: nasljeđe prošlosti i izazovi 
budućnosti, CoCoCrim), veljača 2016.  
 
Međunarodni okrugli stol povodom globalne kampanje obilježavanja 400 godina od smrti 
Williama Shakespearea, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu u suradnji s Britanskim 
veleposlanstvom i Chevening Alumni Hrvatska, travanj 2016.  
 
I. Međunarodna konferencija ENER-MAR-CORP-COMM, Energy Law – Maritime Law – 
Corporate Law – Commercial Law Intersection: Bridging the Gap, Pravni fakultet Sveu-
čilišta u Zagrebu, ožujak 2016.  
 
24. Godišnja konferencija The Network of Institutes and Schools of Public Administration 
in Central and Eastern Europe (NISPAcee), Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, svi-
banj 2016.  
 
 2nd UNESCO konferencija „Refugees: Regional Approaches to Global Challenges”, Prav-
ni fakultet Sveučilišta u Zagrebu i UNESCO Chair on Free Movement of People, Migration 
and Inter-Cultural Dialogue of the University of Zagreb and The Jean Monnet Program of 
the Faculty of Law u suradnji sa Hanns Seidel Foundation and the Embassy of the United 
States of America, prosinac 2016.  
  
Međunarodna konferencija “Society, Law and Legal Culture”, Pravni fakultet Sveučilišta 
u Zagrebu povodom obilježavanja 110 godina od osnutka Katedre za sociologiju, prosinac 
2016.  

U suradnji Odsjeka za mađarsku prav-
nu povijest Sveučilišta za pravne i poli-
tičke znanosti Sveučilišta u Budimpešti 
(ELTE) i Katedre za povijest hrvatskog 
prava i države Pravnog fakulteta u Za-
grebu, u Budimpešti je 2015. objavljen 
zbornik radova Kroatisch-ungarische 
offentlichrectliche Verhaltnisse zur 
Zeit der Doppelmonarchie.  

U suorganizaciji Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i Pravnog fakulteta Sveučilišta 
u Ljubljani, u Ljubljani je u listopadu 2015. godine održana međunarodna znanstvena 
konferencija pod nazivom „Boj proti korupcij: od dobrega upravljanja in preventivnih 
ukrepov do pravnega urejanja in mednarodnega sodelovanja”. S izlaganjima je na kon-
ferenciji sudjelovalo sedam nastavnika i suradnika Pravnog fakulteta Sveučilišta u Za-
grebu.  



Na finalnom dijelu natjecanja na Price Media Law Moot 
Court koji je održan u Oxfordu studentica Pravnog fakul-

teta u Zagrebu Matea Perica proglašena je najuspješnijom 
govornicom (best oralist) na čitavom natjecanju.  

SIMULIRANA SUĐENJA  

MEĐUNARODNA SPORTSKA NATJECANJA 
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Studenti Pravnog fakulteta ostvarili su niz zapaženih rezultata na međuna-
rodnim natjecanjima u simuliranom suđenju:  

European Human Rights Moot Court Competition  

International Criminal Court Moot Court Competition  

Willem C. Vis International Commercial Arbitration Moot  

European Law Moot Court  

Price Media Law Moot Court  

Regionalno moot court natjecanje iz ljudskih prava  

Philip C. Jessup International Law Moot Court Competition  

Adriatic Moot Court Competition  

 

Sportske sekcije i sportaši studenti našeg Fakulteta ostvarili su iznimne međunarodne 
uspjehe u 2016. godini zbog čega su i nagrađeni Dekaničinom nagradom:  
1) Ženska košarkaška ekipa za 2. mjesto na međunarodnom turniru u Milanu;  
2) Zrinka Stella Spretnjak za zlatnu medalju sa sveučilišnom košarkaškom reprezentaci-
jom na Univerzijadi; 
3) Filip Dragosavac za zlatnu medalju sa sveučilišnom futsal reprezentacijom na Univer-
zijadi; 
4) Kristina Smiljanić za brončanu medalju u rukometu na Univerzijadi.  

 

Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu  

Trg maršala Tita 14 

Zagreb  

E-pošta: dekanat@pravo.hr 

Žiro-račun: (IBAN) 
HR9823600001101264729 

OIB: 38583303160 
MB: 3225909 

https://www.facebook.com/zrinka.spretnjak
https://www.facebook.com/filip.dragosavac
https://www.facebook.com/ksmiljanic2

